

国内観光資源 第30版 正誤表

<お詫びと訂正>

上記書籍の一部に変更・誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記の正誤表により訂正の上ご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

2013年9月24日

訂正箇所	誤	正
98 ページ 水木しげるロード	139 体	153 体
209 ページ 日本ジオパーク	5ヶ所追加	八峰（はっほう）白神、 ゆざわ（秋田県）、 銚子、箱根、伊豆半島
212 ページ 日本の暫定リスト	富士山 九州・山口の近代化 産業遺産群 奄美・沖縄	世界遺産に追加 明治日本の産業革命遺産 九州・山口と関連地域 奄美・琉球
213 ページ ラムサール条約	162 カ国 2,040 箇所	163 カ国 2,065 箇所
214 ページ	岩城山	岩木山
214・215・221 ページ	陸中海岸国立公園	三陸復興国立公園
215 ページ 白山	いしとろ	いとしろ
222 ページ 岐阜	きくかせき いしとろ	きっかせき いとしろ

(株) JTB総合研究所